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Roma, 23 Aprile 2015
ore 18.00 Lotti 220
Accesso in Sala dalle ore 16.00

ASTA
Hotel Rome Cavalieri
Via Alberto Cadlolo, 101 - 00136 Roma

INFORMAZIONI
Al fine di una corretta conservazione dei lotti, le bottiglie 
in Asta non vengono esposte ma conservate nella nostra 
Cantina. Tutti i lotti vengono venduti “come visti e 
piaciuti“, ed una volta aggiudicati non possono essere 
restituiti. Si invitano i partecipanti all’ Asta a richiedere 
un report dettagliato sulle condizioni dei lotti di interesse 
e a fissare un appuntamento per visionare gli stessi.

T +39 06 4568 3960 
info@ansuiniaste.com

Reparto
Sergio Ansuini (Auction Manager) 
sergio.ansuini@ansuini.com 
Flavia Scuriatti (Client service) 
flavia.scuriatti@ansuini.com

Per partecipare a quest’asta online

www.invaluable.com

Vini Pregiati e da Collezione
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TENUTA SAN GUIDO-SASSICAIA:

“Il Sassicaia e’ uno dei prodotti di punta del made in Italy e le sue doti non si dimenticano 
facilmente: primo vino italiano invecchiato in barrique di rovere francese; primo grande 
Cabernet Sauvignon italiano, seppur con aggiunta di minima parte di Cabernet Franc; 
primo vino vincitore in un test alla cieca su CRU Classe’ di Bordeaux (Londra 1978), 
primo vino italiano a cui Robert Parker ha assegnato 100/100 (annata 1985); unico vino 
nazionale a conquistare una doc esclusiva”.
Cit. Bibenda 2013
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LOT 1
Amarone Costasera Masi 2001

1 bt 0,75 l. Etichetta leggermente rovinata
€ 40 - 70

LOT 5
Recioto Masi 1980

2 bt 0,75 l. Etichetta sporca capsula rovinata
€ 310 - 530

LOT 3
Amarone Quintarelli 1974 

1 bt 0,75 l. 
€ 150 - 225

LOT 2
Amarone della Valpolicella

2 bt 0,75 l. Amarone Allegrini 1998 Amarone Bertani 2004 
€ 100 - 170

LOT 6
Sassicaia Tenuta San Guido 1983

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore milanese
€ 200 - 340

LOT 7
Sassicaia Tenuta San Guido 1983

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore milanese
€ 400 - 680

LOT 4
Recioto Masi 1980

1 bt 0,75 l. Etichetta sporca L.C 3
€ 150 - 225
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LOT 11
Solaia Antinori 2000

1 bt 0,75 l. Da una cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 75 - 130

LOT 12
Solaia Antinori 2000

1 bt 0,75 l. Da una cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 75 - 130

LOT 13
Solaia Antinori 2001

1 bt 0,75 l. Da una cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 85 - 150

LOT 14
Sassicaia Tenuta San Guido 1982

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 200 - 340

LOT 8
Sassicaia Tenuta San Guido 1984

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 200 - 340

LOT 9
Sassicaia Tenuta San Guido 1985

1 bt 0,75 l. Annata eccellente. Dalla importante 
collezione di un imprenditore milanese
€ 500 - 850

LOT 10
Sassicaia Tenuta San Guido 1985

1 bt 0,75 l. Annata eccellente. Dalla importante 
collezione di un imprenditore milanese
€ 500 - 850
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LOT 21
Sassicaia Tenuta San Guido 1983

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 200 - 340

LOT 15
Sassicaia Tenuta San Guido 1982

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 200 - 340

LOT 16
Sassicaia Tenuta San Guido 1982

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 400 - 680

LOT 17
Sassicaia Tenuta San Guido 1982

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 400 - 680

LOT 18
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1986

1 bt 0,75 l. Con scatola cilindrica
€ 150 - 250

LOT 19
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1986

1 bt 0,75 l. Con scatola cilindrica
€ 150 - 250

LOT 20
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1986

1 bt 0,75 l. Con scatola cilindrica
€ 150 - 250
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BIONDI SANTI

“E’ trascorso piu’ di un anno da quando ci ha lasciato il grande custode del Brunello di 
Montalcino, Franco Biondi Santi. Dal Maggio 2013 il figlio Jacopo ha preso in mano le 
redini del Greppo, determinato a continuare con precisione e rigore l’ opera dei suoi avi, 
a mantenere intatta la severa filosofia di produzione“. 
Cit. Bibenda 2014
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LOT 23
Sassicaia Tenuta San Guido 1984

1 bt 0,75 l. Da una cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 24
Sassicaia Tenuta San Guido 1984

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 270 - 350

LOT 25
Sassicaia Tenuta San Guido 1984

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 270 - 460

LOT 26
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1969

2 bt 0,75 l. Una etichetta leggermente rovinata Dalla 
cantina privata di una nota famiglia piemontese
€400 - 680

LOT 27
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1969

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 28
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1969

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 22
Sassicaia Tenuta San Guido 1983

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 400 - 680
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LOT 31
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1970

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 32
Solaia Antinori 1997

3 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 425 - 730

LOT 33
Solaia Antinori 1997

3 bt 0,75 l. Annata eccellente. Etichette leggermente 
rovinate
€ 425 - 730

LOT 34
Sassicaia Tenuta San Guido 1982

2 bt 0,75 l. Una etichetta rovinata
€ 400 - 680

LOT 35
Sassicaia Tenuta San Guido 1985

2 bt 0,75 l. Annata eccellente Dalla importante collezione 
di un imprenditore milanese
€ 1000 - 1700

LOT 29
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1970

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 30
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1970

1 bt 0,75 l. Capsula macchiata etichetta leggermente 
rovinata
€ 200 - 340
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LOT 41
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1974

3 bt 0,75 l. 
€ 270 - 460

LOT 42
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1964

2 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 480 - 820

LOT 36
Sassicaia Tenuta San Guido 1985

2 bt 0,75 l.  Annata eccellente Dalla importante collezione 
di un imprenditore milanese
€ 1000 - 1700

LOT 37
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1975

1 bt 0,75 l. Annata eccellente. Etichetta rovinata
€ 180 - 310

LOT 38
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1971

1 bt 0,75 l.
€ 240 - 410

LOT 39
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1971

1 bt 0,75 l. Etichetta poco rovinata.
€ 240 - 410

LOT 40
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1974

1 bt 0,75 l. 
€ 270 - 460
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LOT 43
Brunello di Montalcino Riserva Biondi Santi 1964

2 bt 0,75 l. Annata eccellente. Una etichetta leggermente 
rovinata.
€ 480 - 820

LOT 44
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

1 bt LV3 0,75 Etichetta leggermente rovinata
€ 160 - 265

LOT 45
L’ Apparita Castello di Ama 1998
5 bt. Scatola originale 0,75 l. Una selezione di vini da 
una importante cantina privata
€ 500 - 850

LOT 46 
L’ Apparita Castello di Ama
5 bt. Scatola originale 0,75 l. 1 bt 1988 annata 
eccellente, 3 bt 1999, 1 bt 1986. Una selezione di vini 
da una importante cantina privata
€ 300 - 560

LOT 47 
Solaia Antinori 1996

2 bt 0,75 l.
€ 140 - 240

LOT 48 
Solaia Antinori 1996

2 bt 0,75 l.
€ 140 - 240

LOT 49 
Solaia Antinori 1996

3 bt 0,75 l.
€ 210 - 360
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LOT 51
Sassicaia Tenuta San Guido 1986

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 100 - 170

LOT 52
Sassicaia Tenuta San Guido 1986

1 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 100 - 170

LOT 53
Sassicaia Tenuta San Guido 1986

2 bt 0,75 l. Una etichetta leggermente rovinata
€ 200 - 340

LOT 54
Sassicaia Tenuta San Guido 1986

2 bt 0,75 l. Dalla importante collezione di un imprenditore 
milanese
€ 200 - 340

LOT 55
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1975

1 bt 0,75 l. Annata eccellente. Una selezione di vini da 
una pregiata cantina
€ 175 - 300

LOT 56
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1975

2 bt 0,75 l. Annata eccellente. Una selezione di vini da 
una pregiata cantina
€ 350 - 650

LOT 50 
Solaia Antinori 1996

3 bt 0,75 l.
€ 210 - 360
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LOT 57
Brunello di Montalcino Frescobaldi

1 cassetta (3 bt) Castel Giocondo anni 2006 2007 2008
€ 120 - 210

LOT 58
Lupicaia Castello del Terriccio 1996

6 bt 0,75 l.
€ 120 - 210

LOT 59
Sassicaia Tenuta San Guido 1994

2 bt 0,75 l.
€ 160 - 270

LOT 60
Sassicaia Tenuta San Guido 1995

2 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 61
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1996
1 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 62
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1996
2 bt 0,75 l.
€ 400 - 680

LOT 63
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1996
2 bt 0,75 l.
€ 400 - 680
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LOT 64
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1996
3 bt 0,75 l.
€ 600 - 1020

LOT 65
Masseto Tenuta dell’Ornellaia 1996
3 bt 0,75 l.
€ 600 - 1020

LOT 66
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

3 bt 0,75 l. Una etichetta rovinata e una leggermente 
rovinata
€ 530 - 910

LOT 67
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 180 - 300

LOT 68
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

2 bt 0,75 l. Una etichetta rovinata e una leggermente 
rovinata
€ 350 - 590

LOT 69
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 350 - 590

LOT 70
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 350 - 590
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LOT 71
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

2 bt 0,75 l. Etichette rovinate
€ 350 - 590

LOT 72
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

3 bt 0,75 l. Una capsula leggermente ammaccata
€ 530 - 910

LOT 73
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1977

3 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 530 - 910

LOT 74
Sassicaia Tenuta San Guido

3 bt 0,75 l. Due bottiglie 2008 ed una del 1996
€ 90 - 160

LOT 75
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

2 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 76
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

4 bt 0,75 l.
€ 400 - 680

LOT 77
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

3 bt 0,75 l.
€ 300 - 510
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LOT 78
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

3 bt 0,75 l.
€ 300 - 510

LOT 79
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

1 bt 0,75 l.
€ 100 - 170

LOT 80
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

2 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 81
Sassicaia Tenuta San Guido 1996

3 bt 0,75 l.
€ 300 - 510

LOT 82
Tignanello Antinori 1990

2 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 100 - 170

LOT 83
Tignanello Antinori 1996

6 bt 0,75 l. 
€ 120 - 240

LOT 84
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 60 - 100
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LOT 85
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 120 - 210

LOT 86
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 120 - 210

LOT 87
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 120 - 210

LOT 88
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 120 - 210

LOT 89
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

3 bt 0,75 l. Una etichetta rovinata
€ 180 - 310

LOT 90
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

1 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 130 - 210

LOT 91
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

1 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 260 - 440



22

LOT 92
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

1 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 260 - 440

LOT 93
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

2 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 260 - 440

LOT 94
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

2 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 270 - 460

LOT 95
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

3 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 390 - 650

LOT 96
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

3 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 390 - 650

LOT 97
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

4 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 520 - 850

LOT 98
Sassicaia Tenuta San Guido 1997

4 bt 0,75 l. Annata eccellente
€ 520 - 850
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LOT 99
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

3 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 180 - 310

LOT 100
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

3 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese. Una etichetta leggermente rovinata
€ 180 - 310

LOT 101
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

4 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 240 - 410

LOT 102
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 60 - 110

LOT 103
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 60 - 110

LOT 104
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

4 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 240 - 410

LOT 105
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1978

4 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 240 - 410
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LOT 106
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1983

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese. Etichetta leggermente rovinata.
€ 150 - 255

LOT 107
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1983

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese. Etichetta leggermente rovinata.
€ 150 - 255

LOT 108
Brunello di Montalcino Biondi Santi 1983

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese. Etichetta leggermente rovinata.
€ 200 - 340

LOT 109
Brunello di Montalcino Biondi Santi 

2 bt 0,75 l. - 1 bt riserva 1961 Annata eccellente - 1 bt 
1978. Etichette leggermente rovinate
€ 180 - 310

LOT 110
Chambertin J. Drouhin 1986

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 100 - 170

LOT 111
Chateau Lafite Rothschild 1965
1 bt scatola cilindrica 0,75 l. Dalla collezione personale 
di un importante imprenditore
€ 360 - 710

LOT 112
Chateau Margaux 1970

1 bt scatola cilindrica 0,75 l. Dalla collezione personale 
di un importante imprenditore
€ 600 - 1100
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LOT 113
Chateau Mouton Rothschild 1957

1 bt scatola cilindrica 0,75 l. Dalla collezione personale 
di un importante imprenditore. Etichetta leggermente 
rovinata
€ 1400 - 2380

LOT 114
Chateau Mouton Rothschild 1965

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 1400 - 2380

LOT 115
Chateaux Mouton Rothschild 1989

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 300 - 510

LOT 116
Romanée-Conti Echezeaux 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 800 - 1360

LOT 117
Romanée-Conti Echezeaux 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 800 - 1360

LOT 118
Romanée-Conti Grands Echezeaux 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 800 - 1360

LOT 119
Romanée-Conti La Tache 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 1000 - 1700
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LOT 120
Romanée-Conti La Tache 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 1000 - 1700

LOT 121
Romanée-Conti La Tache 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 1000 -1700

LOT 122
Romanée-Conti Richebourg 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 1000 -1700

LOT 123
Romanée-Conti Richebourg 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 1000-1700

LOT 124
Romanée-Conti Romanée-St-Vivant 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 800 -1360

LOT 125
Romanée-Conti Romanée-St-Vivant 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 800 -1360

LOT 126
Romanée-Conti Romanee-St-Vivant 1998

1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 800 -1360
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CONTERNO

“L’ Ampia e fredda cantina di Roberto Conterno custodisce un patrimonio inestimabile, 
e aggirarsi tra le grandi botti e spillare in veticale le annate in divenire di Monfortino puo’ 
essere un’ esperienza unica ed indimenticabile”.
Cit.Bibenda 2013
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LOT 127
Romanée-Conti 1998

1 bt 0,75 l. 
€ 6500 -12000

LOT 128
Chateau Lafite Rothschild 1988
1 bt 0,75 l. 
€ 360 - 620

LOT 129
Chateau Latour 1988

1 bt 0,75 l. 
€ 360 - 620

LOT 130
Chateau Latour 1988

1 bt 0,75 l. 
€ 360 - 620

LOT 131
Chateau Margaux 1988

1 bt 0,75 l. 
€ 300 - 510

LOT 132
Petrus 1983

1 bt 0,75 l. 
€ 1000 - 1700

LOT 133
Selezione di Champagne

4 bt 0,75 l. Don Perignon vintage 2000 con astuccio (2 
bt), Don Perignon vintage 1999, Ruinart 1998
€ 200 - 340
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LOT 134
Chateau d’Yquem 1965
1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 600 - 1020

LOT 135
Chateau d’Yquem 1982
1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 850 - 1450

LOT 136
Chateau d’Yquem 1983
1 bt 0,75 l. Dalla collezione personale di un importante 
imprenditore
€ 300 - 510

LOT 137
Barolo Le Vigne 2001

2 bt 0,75 l.
€ 100 - 170

LOT 138
Barolo Le Vigne 2001

3 bt 0,75 l.
€ 150 - 250

LOT 139
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1998

1 bt 0,75 l.
€ 170 - 290

LOT 140
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1998

2 bt 0,75 l.
€ 340 - 580
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LOT 141
Barolo Monfortino 1941

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 142
Barolo Monfortino 1943

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 143
Barolo Monfortino 1952 

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 144
Barolo Monfortino 1952 

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 145
Barbaresco Gaja 1982

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 146
Barbaresco Gaja 1982

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 147
Barbaresco Gaja 1982

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340



32



33

LOT 148
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1999

2 bt 0,75 l. 
€ 340 - 580

LOT 149
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1999

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290

LOT 150
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1999

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290

LOT 151
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1999

2 bt 0,75 l. 
€ 340 - 580

LOT 152
Barolo Le Vigne 2000

3 bt 0,75 l. 
€ 150 - 250

LOT 153
Barolo Le Vigne 1999 Jeroboam

1 bt 3 l. 
€ 300 - 510

LOT 154
Barolo Le Vigne 2000

2 bt 0,75 l. 
€ 100 - 170
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LOT 161
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2000

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290

LOT 155
Barolo Bricco Rocche 1988 Brunate

2 bt 0,75 l. 
€ 180 - 310

LOT 156
Barolo Bricco Rocche 1988 Brunate

2 bt 0,75 l. 
€ 180 - 310

LOT 157
Barolo Bricco Rocche 1988 Brunate

2 bt 0,75 l. 
€ 260 - 430

LOT 158
Barolo Bricco Rocche 1982 Brunate

2 bt 0,75 l. 
€ 80 - 140

LOT 159
Barolo Brunate 1990

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 130 - 210

LOT 160
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2000

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290
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LOT 162
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2000

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290

LOT 163
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2000

2 bt 0,75 l. 
€ 340 - 580

LOT 164
Barbaresco Gaja 1958

1 bt 0,75 l. Etichetta rovinata Dalla cantina privata di 
una nota famiglia piemontese
€ 70 - 120

LOT 165
Barbaresco Gaja 1962

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 70 - 120

LOT 166
Barbaresco Gaja 1974

1 bt 0,75 l. 
€ 200 - 340

LOT 167
Barbaresco Gaja 1974

1 bt 0,75 l. 
€ 200 - 340

LOT 168
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2001

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290
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LOT 169
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2001

1 bt 0,75 l. 
€ 170 - 290

LOT 170
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2001

2 bt 0,75 l. 
€ 340 - 580

LOT 171
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2001

2 bt 0,75 l. 
€ 340 - 580

LOT 172
Barolo Bricco Rocche 1990

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 180 - 310

LOT 173
Barolo Bricco Rocche 1995

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 180 - 310

LOT 174
Barolo Bricco Rocche 1995

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 180 - 310

LOT 175
Barolo Bricco Rocche 1995

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 180 - 310
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LOT 176
Barolo Bricco Rocche 1995

3 bt 0,75 l.
€ 270 - 480

LOT 177
Barolo Bricco Rocche 1996

3 bt 0,75 l.
€ 270 - 480

LOT 178
Barbaresco Gaja 1985

4 bt 0,75 l.
€ 110 - 190

LOT 179
Barbaresco Gaja 1985

6 bt 0,75 l.
€ 170 - 290

LOT 180
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2003

1 bt 0,75 l.
€ 170 - 290

LOT 181
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2003

1 bt 0,75 l.
€ 170 - 290

LOT 182
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2003

2 bt 0,75 l.
€ 340 - 580
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LOT 183
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 2003

2 bt 0,75 l.
€ 340 - 580

LOT 184
Barolo Cascina Francia

3 bt 0,75 l. Mancano le etichette dell’anno, probabilmente 
1973
€ 220 - 370

LOT 185
Barolo Ceretto Grignore’ 1971
4 bt 0,75 l.
€ 160 - 270

LOT 186
Barolo Ceretto Grignore’ 1971
4 bt 0,75 l.
€ 160 - 270

LOT 187
Barolo Le Vigne 2002

2 bt 0,75 l.
€ 100 - 170

LOT 188
Barolo Le Vigne 2002

4 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 189
Barolo Le Vigne 2003

2 bt 0,75 l.
€ 100 - 170
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LOT 190
Barolo Le Vigne 2003

4 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 191
Barolo Pio Cesare 1983

1 bt 0,75 l.
€ 65 - 110

LOT 192
Beni di Batasiolo Barolo 1996

1 bt 0,75 l.
€ 30 - 50

LOT 193
Barbaresco Gaja 1966

2 bt 0,75 l. Una etichetta macchiata
€ 140 - 240

LOT 194
Barbaresco Gaja 1988

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 100 - 170

LOT 195
Barbaresco Gaja 1988

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 196
Barbaresco Gaja 1988

2 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 300 - 510
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LOT 203
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1997

1 bt 0,75 l.
€ 170 - 290

LOT 197
Barolo Borgogno 1961

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 70 - 120

LOT 198
Barolo Borgogno Riserva 1969

2 bt 0,75 l.
€ 100 - 170

LOT 199
Barolo Borgogno riserva 1988

1 bt 0,75 l.
€ 110 - 190

LOT 200
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1997

1 bt 0,75 l.
€ 170 - 300

LOT 201
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1997

2 bt 0,75 l.
€ 340 - 580

LOT 202
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1997

1 bt 0,75 l. Etichetta leggermente rovinata
€ 170 - 290
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LOT 204
Barolo Cannubi Boschis Sandrone 1998

1 bt 0,75 l.
€ 170 - 290

LOT 205
Barolo Le Vigne 2004

2 bt 0,75 l.
€ 100 - 170

LOT 206
Barolo Le Vigne 2004

4 bt 0,75 l. Etichette leggermente rovinate
€ 200 - 340

LOT 207
Barbaresco Gaja 1989

2 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 208
Barbaresco Gaja 1989

2 bt 0,75 l.
€ 200 - 340

LOT 209
Barbaresco Gaja 1989

4 bt 0,75 l.
€ 400 - 680

LOT 210
Barbaresco Gaja 1989

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 100 - 170
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LOT 211
Barbaresco Gaja 1989

3 bt 0,75 l.
€ 300 - 510

LOT 212
Barbaresco Giacosa 1990 etichetta rossa

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 200 - 340

LOT 213
Barolo Monfortino G. Conterno 1964

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 214
Barolo Monfortino G. Conterno 1964

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 215
Barolo Monfortino G. Conterno 1964

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 216
Barolo Monfortino G. Conterno 1967

1 bt 0,75 l. Dalla cantina privata di una nota famiglia 
piemontese
€ 800 - 1360

LOT 217
Barolo Monfortino G. Conterno 1967

1 bt 0,75 l. Etichetta rovinata
€ 800 - 1360
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LOT 218
Barolo Rinaldi 1971

2 bt 0,75 l.
€ 100 - 170

LOT 219
Selezione Piemonte

2 bt 0,75 l. Pio Cesare e Gaya 1970
€ 125 - 220

LOT 220
Brunello di Montalcino Fattoria Barbi 1983

3 bt 0,75 l. 
€ 110 - 150 
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FORMATI
Mezza bottiglia (half bottle): 0,375 cl. 
Normale: 0,75 Lt.
Magnum: 1,5 Lt.
Marie-Jeanne: 2 Lt.
Tappit-Hen: 2 Lt. circa
Jeroboam (o doppio Magnum): 3 Lt. Dame-Jeanne: 3,87 Lt.
Rehoboam: 4,5 Lt.
Mathusalem: 6 Lt.
Salmanazar: 9 Lt.
Balthazar: 12Lt.
Nabuchodonosor: 15 Lt.
Melchior: 18 Lt.
Sovereign: 26 Lt. circa
Doppio Nabuchodonosor: 30 Lt.

LIVELLI DI COLMATURA
1 - livello di colmatura standard;
2 - nella norma per vini di qualsiasi età;
3 - nella norma per tutti i vini, un pò meno per i vini molto giovani; 
4 - livello normale per i vini da 10 a 15 anni d’età;
5 - normale per vini di 20 anni
6 - qualità variabile. Non insolito per bottiglie di 25 o più anni;
7 - molto imprevedibile
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HOW TO BUY
1 Register to participate

In order to win a lot at auction, it is recommended to buy a catalogue, examine in person 
the exhibition that precedes the auction in the room or  on the website. It is necessary, 
then, to register by giving a valid ID with picture and personal data. Those who register 
for the first time can be asked financial references.
2 Winning a lot

The auctioneer will allot the lot to the highest bidder.
3 Bids in the auction room

The bids can be made in person in the room, by indicating the offer with a paddle 
specifically provided. The registration of the room participation must be done at least 
30 minutes before the beginning of the auction.
4 Web bids

It is possible to bid via web by going on the website www.ansuiniaste.com and clicking 
on “Online Bidding” on the Home page. For such bids, it is recommended to register at 
least two working days before the auction.
5 Phone bids

It is possible to bid by phone. Our staff will call you, communicate the ongoing bids and 
will make bids on your behalf by communicating them to the auctioneer. Since the lines 
are limited, they might be reserved for the most important bids.
6 Written bids

For the written bids it is necessary to fill in the specific form, which can be found in 
Ansuini Aste offices, that is to say by downloading it from the website. It is necessary to 
indicate the maximum amount that the bidder wants to offer and to fill out the required 
information on the form. The form must be sent to the indicated telefax number at least 
24 hours before the beginning of the auction. From the day following the auction, the 
bidder can contact the Ansuini Aste Client Service in order to know if he/she won the 
lot via written bid.
7 Payment

In case of allotment, the payment will have to be made immediately after the conclusion 
of the auction or within 7 days. The payment will include the allotment price, the 
commissions, and the taxes. The auction commission, which is calculated on the 
allotment price after the VAT, is 24% up to 100.000 euros and 20% above 100.000. A 
20% commission + VAT is implemented to the wine sale. A 22% VAT, which will be 
reported on the invoice, is added to the allotment price for those lots indicated by the 
symbol*.
8 “Artist’s resale right”

The artist’s resale right will be implemented on the fine art works and manuscripts both 
of living authors and of authors who died less than 70 years ago.
9 Collecting the purchased lots

In the case that the purchaser does not want to take care of the transportation with a 
trusted carrier, Ansuini Aste can provide assistance for the packing and transporting 
of the purchased lots. Above a certain amount of days, the purchaser will have to pay 
storing and insurance costs.
Please, examine Ansuini 1860 Aste “Selling Conditions.”



51

COME COMPRARE
1 Per partecipare registrarsi

Per aggiudicarsi un lotto all’Asta è consigliabile acquistare un catalogo, visitare di 
persona l’esposizione che precede la vendita all’asta nella sala o visionare il sito
www.ansuiniaste.com. Ci si deve poi registrare fornendo un documento valido di identità 
con la foto ed i recapiti. A chi si registra per la prima volta possono anche essere richiesti 
dei riferimenti finanziari.
2 Aggiudicarsi un lotto

Il banditore aggiudicherà il lotto a colui che avrà fatto l’offerta più alta.
3 Offerte in sala

Le offerte possono essere fatte di persona in sala segnalando l’offerta con la paletta 
appositamente fornita. La registrazione per la partecipazione in sala deve essere fatta 
almeno 30 minuti prima dell’inizio dell’asta.
4 Offerte via internet

Tramite il sito www.ansuiniaste.com e cliccando su invaluable in “Offerte Online” 
nella home page si possono fare delle offerte via internet. Per tali offerte è consigliabile 
registrarsi almeno due giorni lavorativi prima dell’asta.
5 Offerte per telefono

E’ possibile fare delle offerte per telefono, il nostro personale vi chiamerà, vi comunicherà 
le offerte in corso e farà offerte in vostra vece comunicandole al banditore. Poiché le 
linee sono limitate, queste potrebbero essere riservate alle offerte più importanti.
6 Offerte scritte

Per le offerte scritte si deve compilare l’apposito modulo reperibile presso gli uffici di 
Ansuini Aste ovvero scaricandolo dal sito. Nel modulo si deve indicare l’ammontare 
massimo che si vuole offrire e compilare le informazioni richieste. Il modulo deve essere 
inviato almeno 24 ore prima dell’inizio dell’asta al numero di fax indicato.Per sapere se 
ci si è aggiudicato un lotto tramite offerta scritta si può si può contattare, dal giorno dopo 
l’asta, il Client Service di Ansuini Aste.
7 Pagamento

In caso di aggiudicazione il pagamento dovrà essere effettuato immediatamente dopo la 
conclusione dell’asta o comunque entro 7 giorni. Il pagamento comprenderà il prezzo di 
aggiudicazione, le commissioni e gli oneri fiscali. La commissione d’asta, calcolata sul 
prezzo di aggiudicazione al netto dell’ IVA è del 24% fino ad euro 100.000 e del 20% 
oltre i 100.000. Sulla vendita dei vini si applica la commissione del 20% + IVA. Per i 
lotti contrassegnati dal simbolo* al prezzo di aggiudicazione sarà aggiunta l’IVA del 
22% che sarà evidenziata in fattura.
8 “Diritto di Seguito”

Il “Diritto di Seguito” verrà applicato sulle opere di arti figurative o manoscritti di autori 
viventi o deceduti da meno di 70 anni.
9 Ritiro dei lotti acquistati

Ansuini Aste qualora il compratore non voglia provvedere con un trasportatore di 
sua fiducia, può fornire assistenza sull’imballaggio ed il trasporto dei lotti acquistati. 
Oltre un determinato numero di giorni verranno applicate al compratore spese di 
immagazzinaggio e di assicurazione
Si prega consultare le “Condizioni di Vendita” di Ansuini 1860 Aste che ad ogni effetto 
fanno testo.
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SELLING CONDITIONS
1 general conditions

2A Design srl with its legal location in Roma Via della Giuliana 82 and headquarters in Viale Bruno Buozzi 107 C.F (Italian Codice 
Fiscale) 12028431000 REA RM 1344975 licensee of the brand ANSUINI 1860 ASTE, (later named Ansuini Aste) acts as purchasing 
agent, representing itself or any other Seller. The purchase agreement between Seller and Purchaser (hereafter called Highest Bidder) 
is to be considered concluded when the Sale Director (auctioneer) beats the hammer. Consequently, Ansuini Aste does not take any 
responsibility towards the highest bidder or others, except for those coming from its position as purchasing agent.
2 catalogue and exposition

Ansuini Aste puts on sale the lots in the state in which they were at the moment of their exposition, for their nature and period of 
manufacture, they are rarely perfectly conserved, presenting flaws and imperfections, such as breaks, restorations, lacks, substitutions 
etc., thus the descriptions reported in the catalogue cannot be exhaustive. Such characteristics, even not openly stated in the catalogue, are 
not crucial for eventual objections about the sale. The exposition that precedes the auction, before presenting a proposal, aims to inspect 
the lots in order to examine their authenticity, conservation, provenience, attribution, type, quality and what have you, possibly availing 
itself of experts. After the allotment, no objection will be allowed. Neither the Seller nor Ansuini Aste can be considered responsible for 
the faults pertaining to the information concerning the objects at auction. The valuation of the selling price does not provide a reliable 
indication about neither the future selling price of the lot nor its value for other aims. It is possible to ask Ansuini Aste a condition report 
about the state of the objects at auction, in which case the report will be included in the catalogue descriptions.
3 lot state

The descriptions or illustrations of the lots, in the catalogues and other descriptive material, and any verbal or written indication referring 
to the lots, constitutes simply the opinion of Ansuini Aste, expressed in good faith and with diligence.
The information about the stamping of metals, the calibre and of the gold weight, of the diamonds and of precious and semi-precious stones 
must be taken as indicative opinion and cannot be considered as guarantee statement. Ansuini Aste can not be considered responsible 
neither in case of mistakes in the given information nor in case of forgery of precious objects. Ansuini Aste does not give any guarantee 
about the certificates that might possibly accompany the precious materials and any reference to them has exclusively
informative goals. The movements of the watches are not to be considered inspected. The bottles of rare and fine wines are not exhibited in 
order to preserve their conservation state, but they are stored in the cellar of Ansuini Aste. It is possible to request a condition report about 
the state of the lots and to request, at any moment, an appointment to inspect the bottles. All the lots are sold as “seen.” The lots that are 
sold differentiate themselves notably for age, category and conservation state, and they can be bought for the most diverse aims. Ansuini 
Aste does not provide any guarantee about the adequacy of a lot for any specific aim.
4 participation and registration of the participants

The Sale Direcor (auctioneer) can deny anyone to enter the spaces where the auction takes place, to participate, or to offer, according to 
his/her own will.
The clients that desire to make some offers in the auction room can register “online” before the auction, that is to say, they have to go to the 
room thirty minutes before the auction begins, in order to register in person. For the registration it is necessary to provide personal details, 
the address, a valid ID and its copy; furthermore, Ansuini Aste can request bank references or equivalent guarantees for the payment of the 
allotment price and of the auction rights. By registering, the participant accepts to be personally responsible for the payment of the acquired 
piece, including the commission, the applicable obligations, and the taxes. In future auctions, Ansuini Aste can refuse any offer made by a 
purchaser or by his/her representative as a consequence of failed or delayed payment
5 written offers

Ansuini Aste can accept, at its unquestionable judgment, written offers that are delivered before the auction and edited on the specific form. 
If more than one offer of the same amount is presented, the lot will be adjudged to the offer reached and accepted chronologically first. 
The management of the written offers is a service provided by Ansuini Aste for its customers for free. Ansuini Aste cannot be considered 
responsible in any case, neither for the failed execution of a written offer nor for mistakes or omissions regarding the offer.
6 offers by phone

Upon agreements made before the beginning of the auction, Ansuini Aste can allow the participation by phone to the auction offers at 
its unquestionable judgement. The offers will be transmitted to the sale director (auctioneer) at the risk of the bidder. Phone calls can be 
registered.
7 offers by the internet
Ansuini Aste can accept offers by the internet upon agreements made before the beginning of the auction at its unquestionable judgment. 
Ansuini Aste cannot be considered responsible in any case of the failed execution of an offer due to the failed contact with a possible 
purchaser.
8 reserve price

Except in the case of different indications, the lots are offered at a reserve price, which is the lowest selling price below which the lot 
cannot be sold. Such a price is confidential. The lots with no reserve price will be indicated by the sign Δ. The auctioneer will be able to 
get off the auction offers below the reserve price by presenting an offer on the Seller’s behalf. The auctioneer will be able to continue to 
make offers on the seller’s behalf up to get to the reserve price, both in a consecutive manner and in competition with the other bidders.
9 the powers of the auctioneer

The Sale Director (auctioneer) acts at his/her discretion in conducting the auction, in refusing the offers, in withdrawing or separating the 
lots, in matching two or more lots, or in varying the sale order. In case of mistake or controversy, both during and after the auction, the 
auctioneer can decide who is the highest bidder of the lot, and consequently to continue the auction, to annul the sale, or to put at auction 
and sell again a lot of contention.
10 the allotment

The Sale Director (auctioneer) adjudges the lot to the participant that makes the highest bid by beating the hammer and the 
purchaseagreement between Seller and Purchaser is to be considered concluded. Hence, the risks and responsibilities concerning the lot 
are transferred to the purchaser. Ansuini Aste will store the lot until it is collected by the purchaser or until the moment of delivery to the 
carrier or to the storehouse.
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11 hammer price and commissions

The purchaser obliges him/herself to pay out Ansuini Aste the hammer price, the commissions, and the taxes, immediately after the 
conclusion of the auction or within 7 seven days. The auction commission, which is calculated on the hammer price after the VAT, is 24% 
for an amount up to 100.000 euros, and 20% for an amount superior to 100.000 euros; a commission of 20% plus VAT is implemented on 
wine sales. For those lots indicated by the sign * a 20% VAT will be added to the hammer price, which will be indicated in the invoice. The 
VAT on the hammer price will be refundable only if extra EU exportation is proved to happen within three months since the selling date. 
The documentation, in accordance with the Italian law, which proves the extra EU exportation, must be received within 4 month since the 
selling date. Any other expense or tax regarding the purchase will be at the expense of the highest bidder. The purchaser will not have the 
right to collect the lots until when Ansuini Aste will receive the sum total.
12 artist’s resale right

The “Artist’s Resale Right” is the right of a living author of fine art works or manuscriptsor of his/her heirs if he/she deceased less than 
70 years before to draw a fee, which is calculated as a percentage of the selling price of his/her original works in the sales following the 
first one.
The amount is determined as followsnon a hammer price of 3.000,00 euros or more:
4% for a hammer price up to 50.000,00 euros
3% for the part of the hammer price between 50.000,01 and 200.000 euros
1% for the part of the hammer price between 200.000,01 and 350.000,00 euros
0,50% for the part of the hammer price between 350.000,001 and 500.000 euros
0,25 on a hammer price superior to 500.000 euros.
The right cannot be superior to 12.500 euros for each work.
In case the artist’s resale right is implementable in accordance with the article 144 and the following ones of the law n. 633 of April 22nd, 
1941, the highest bidder obligates him/herself to pay out Ansuini Aste of the “Artist’s resale right,” which, according to the article 152 
section 1 of the law 633/41, should be paid by the seller. Once this amount is received from the highest bidwder, Ansuini Aste obligates 
itself to pay such amount to the individual in charge of collecting it on behalf of the artist (S.I.A.E.), in accordance with the obligation of 
the seller to pay the “Artist’s resale right.” These lots are indicated with the symbol □.
13 failure to pay

The purchaser will have to complete the payment before collecting the lots at his/her own risk and expense, and not later than seven days 
after the auction date. In case of failure to pay, total or partial, Ansuini Aste will have the right, at its own discretion, to:
a) Annul the sale, give the lot back to the seller, requiring the failing purchaser to pay for the accrued commissions
b) File an appeal to the judge, who can oblige the failing purchaser to purchase the lot
c) Sell the lot through private negotiation or in following auctions on behalf and at the expense of the highest bidder, in accordance with 
the article 1.151 of the civil code, except the right of damages compensation
d) Charge on the sum that has to be paid by the purchaser an annual interest rate that corresponds to the Euribor interest rate, which has 
increased by 5%.
14 cultural assets

For those assets notified by the State according to the D Lgs 22.01.2004 n.42 and ssmm the purchaser must observe all the existing 
legislative dispositions. In case of right of first refusal by the State, the highest bidder will not be able to require Ansuini Aste or the seller 
any refund of possible interests on the auction prices or commissions that have already been paid. The exportation of object dating back 
more than fifty years is subordinate to the license of free circulation issued by the Authorities in charge, according to the present laws. 
Ansuini Aste does not take any responsibility neither for possible exportation restrictions nor for possible licenses or certificates that the 
purchaser might need to obtain according to the Italian law.
15 copyright

The copyright of images, illustrations, and of written material regarding a lot and produced by Ansuini Aste belongs to Ansuini Aste and 
cannot be used by the purchaser or by others with no prior written permission.
16 third party’s actions

Ansuini Aste has the right to detain a lot in his stores for a reasonable period of time or until the definition of possible third party’s actions, 
which have to be communicated to Ansuini Aste officially or which Ansuini Aste came to know about the property, possession, or detention 
of the lot.
17 estimate values

The estimate values indicated in a catalog are in euro and constitute an indication. Such values can be equal, superior, or inferior to the 
reserve prices of the lots that have been agreed with the principals.
18 collecting the lots

The highest bidder, after having paid the sum total, will have to collect the purchased lots within seven days, at his/her own care, risk, and 
expense. After such a term, Ansuini Aste is exempted from any responsibility towards the highest bidder, regarding the storage and the 
possible deterioration of the lots. After these dates, Ansuini Aste will have the right to transfer the uncollected lots to its own stores, that is 
to say private or public storehouses, at the expense and risk of the highest bidder. Ansuini Aste can take care of the packing and transport 
of the lots at the expenses and risks of the highest bidder after explicit request of the latter and upon payment of its costs.
19 Court in charge

The selling conditions, regulated by the Italian law, have been accepted by tacit agreement by all the participants to selling procedure of 
the auction and are at disposal of anyone who request them. For any controversy regarding the selling activity of Ansuini Aste’s auction, 
the Foro di Roma is the authority in charge.
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CONDIZIONI DI VENDITA
1 condizioni generali

2A Design srl con sede legale in Roma Via della Giuliana 82 e sede operativa in Viale Bruno Buozzi 107 C.F 12028431000 REA RM 
1344975 licenziataria del marchio ANSUINI 1860 ASTE, (in seguito denominata Ansuini Aste) agisce in qualità di mandataria, con 
rappresentanza in nome proprio e per conto di ciascun Venditore. Il contratto di compravendita si intende concluso tra il Venditore e 
l’Acquirente (in seguito denominato Aggiudicatario) con il colpo di martello da parte del Direttore delle vendite (banditore) ne consegue 
che Ansuini Aste non assume nei confronti dell’Aggiudicatario o di terzi altre responsabilità al di fuori di quelle derivanti dalla propria 
qualità di mandataria.
2 catalogo ed esposizione

Ansuini Aste pone in vendita i lotti nello stato in cui si trovano al momento dell’esposizione questi, per la loro natura e periodo di 
manifattura, raramente sono in perfetto stato di conservazione presentando difetti ed imperfezioni quali rotture, restauri, mancanze, 
sostituzioni etc. quindi le descrizioni presenti in catalogo non possono essere esaurienti. Tali caratteristiche, anche se non espressamente 
indicate sul catalogo, non sono determinanti per eventuali contestazioni sulla vendita. L’esposizione che precede l’asta ha lo scopo, prima 
di presentare un’offerta di acquisto, di visionare i lotti per esaminarne l’autenticità, la conservazione, la provenienza, l’attribuzione, il tipo 
la qualità e quant’altro, avvalendosi eventualmente di propri esperti. Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni al riguardo. 
Né il Venditore nè Ansuini Aste potranno essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle informazioni che concernono gli oggetti in asta. 
Le stime del prezzo di vendita non forniscono un’indicazione attendibile sul futuro prezzo di vendita del lotto né del suo valore ad altri 
fini. E’ possibile chiedere ad Ansuini Aste un condition report sullo stato degli stessi, in tal caso questo integrerà le descrizioni contenute 
nei cataloghi.
3 stato dei lotti

Le descrizioni o illustrazioni dei lotti, nei cataloghi ed altro materiale illustrativo, qualsiasi indicazione verbale o scritta riferita ai lotti 
costituisce una semplice opinione di Ansuini Aste espresso in buona fede e con diligenza.
Le informazioni relative alla punzonatura dei metalli, alla caratura ed al peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre preziose e semipreziose 
devono intendersi come opinioni date a titolo indicativo e non possono essere considerate come dichiarazioni di garanzia. Ansuini Aste non 
potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori contenuti nelle informazioni fornite nè in caso di contraffazione ad arte degli oggetti 
preziosi. Ansuini Aste non dà alcuna garanzia sui certificati che possono eventualmente accompagnare i preziosi e qualsiasi riferimento 
ad essi ha finalità esclusivamente informative. I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.Per preservarne lo stato di 
conservazione le bottiglie dei vini rari e pregiati non vengono esposte, ma conservate nella cantina di Ansuini Aste. E’ possibile chiedere 
un condition report sullo stato dei lotti e richiedere in qualsiasi momento un appuntamento per visionare le bottiglie. Tutti i lotti vengono 
venduti “come visti”.I lotti venduti si differenziano notevolmente per età, categoria e stato di conservazione e possono essere acquistati 
per le piu’ svariate finalità. Ansuini Aste non fornisce alcuna garanzia circa l’adeguatezza di un lotto ad una qualsiasi specifica finalità.
4 partecipazione e registrazione dei partecipanti

Il Direttore delle Vendite (banditore) può a sua discrezione negare a chiunque l’ingresso nei locali dove si svolge l’asta, la partecipazione 
o qualsiasi offerta. I clienti che desiderano fare delle offerte in sala possono registrarsi “on line” prima dell’asta ovvero recarsi in sala 
30 minuti prima dell’inizio dell’asta per registrarsi di persona. Per la registrazione si devono fornire le generalità, l’indirizzo, un valido 
documento di identità e la sua copia, inoltre Ansuini Aste potrà richiedere referenze bancarie o equivalenti garanzie per il pagamento 
del prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Con la registrazione il partecipante accetta di essere personalmente responsabile per il 
pagamento del prezzo di acquisto, inclusa la commissione, gli oneri applicabili e le tasse Ansuini Aste potrà, in seguito a mancato o ritardato 
pagamento da parte di un acquirente, rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo stesso o da un suo rappresentante nel corso di aste successive.
5 offerte scritte

Ansuini Aste può accettare a suo insindacabile giudizio delle offerte scritte consegnate prima dell’asta e redatte sull’apposito modulo. 
Qualora pervengano piu’ offerte scritte dello stesso importo il lotto sarà aggiudicato all’offerta pervenuta ed accettata cronologicamente 
prima. La gestione delle offerte scritte è un servizio che Ansuini Aste offre gratuitamente alla clientela. Ansuini Aste non potrà in alcun caso 
essere ritenuta responsabile per la mancata esecuzione di un’offerta scritta né per errori o omissioni relativi alla stessa.
6 offerte per telefono

Ansuini Aste, previo accordi presi prima dell’inizio dell’asta può accettare a suo insindacabile giudizio di far partecipare per telefono alla 
formulazione delle offerte in asta. Le offerte verranno trasmesse al direttore delle vendite (banditore) a rischio dell’offerente. I collegamenti 
telefonici possono essere registrati.
7 offerte via internet

Ansuini Aste può accettare a suo insindacabile giudizio e previo accordi presi prima dell’asta offerte effettuate via internet. Ansuini Aste non 
può comunque essere ritenuta responsabile della mancata esecuzione di un’offerta dovuta al mancato contatto con un eventuale acquirente.
8 prezzo di riserva

Salvo diversa indicazioni i lotti sono offerti con un prezzo di riserva che è il prezzo minimo di vendita al di sotto del quale il lotto non può 
essere venduto. Tale prezzo è confidenziale. I lotti senza prezzo di riserva saranno contrassegnati dal simbolo Δ. Il banditore potrà dare 
inizio alle offerte d’asta al di sotto del prezzo di riserva presentando un’offerta per conto del Venditore. Il banditore potrà continuare ad 
effettuare offerte per conto del Venditore sino a raggiungere il prezzo di riserva, sia in maniera consecutiva sia in concorrenza con altri 
offerenti.
9 poteri del banditore

Il Direttore delle Vendite (banditore) agisce a discrezione nel condurre l’asta, nel rifiutare le offerte, nel ritirare o separare i lotti, nell’abbinare 
due o piu’ lotti o variare l’ordine della vendita. In caso di errore o controversia, sia durante che dopo la vendita, il banditore può decidere 
chi debba essere l’aggiudicatario di un lotto, ovvero proseguire l’asta, annullare la vendita o rimettere in asta e vendere nuovamente un 
lotto oggetto di controversia.
10 aggiudicazione

Il Direttore delle Vendite (banditore) con il colpo di martello (fatta salva la sua discrezionalità) aggiudica il lotto al partecipante che 
formulerà l’offerta più alta e il contratto di compravendita tra il Venditore e l’Acquirente si considera concluso e di conseguenza i rischi e 
le responsabilità connesse al lotto si trasferiscono all’Acquirente. Ansuini Aste custodirà il lotto fino al ritiro da parte dell’acquirente o fino
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al momento della consegna al trasportatore o al deposito.
11 prezzo di aggiudicazione e commissioni

L’acquirente s’impegna a corrispondere ad Ansuini Aste, immediatamente dopo la conclusione dell’asta, o comunque entro 7 giorni il 
prezzo di aggiudicazione, le commissioni e gli oneri fiscali La commissione d’asta calcolata sul prezzo di aggiudicazione al netto dell’IVA, 
è del 24% fino ad euro 100.000 e del 20% oltre i 100.000; sulla vendita dei vini si applica la commissione del 20% piu’ IVA. Per i lotti 
contraddistinti dal simbolo * al prezzo di aggiudicazione sarà aggiunta l’IVA del 22% che sarà evidenziata in fattura. L’IVA sul prezzo 
di aggiudicazione è rimborsabile solo a fronte di provata esportazione Extra EU avvenuta entro tre mesi dalla data della vendita la cui 
documentazione di prova, nelle forme previste dalla legge italiana, sia pervenuta a Ansuini Aste entro quattro mesi dalla suddetta data. 
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà comunque a carico dell’aggiudicatario. L’Acquirente non avrà diritto a ritirare 
i lotti fino a quando Ansuini Aste non avrà ricevuto tutti gli importi ad essa dovuti.
12 diritto di seguito

Il “Diritto di Seguito” è il diritto dell’autore vivente di opere di arti figurative e di manoscritti ovvero dei suoi eredi qualora l’autore sia 
deceduto da meno di 70 anni a percepire un compenso calcolato in forma di percentuale sul prezzo di vendita degli originali delle proprie 
opere in occasione delle vendite successive alla prima.
L’importo è cosi determinato sul prezzo di aggiudicazione uguale o superiore a euro 3.000,00:
4% fino ad un prezzo di aggiudicazione di euro 50.000,00
3% per la parte del prezzo di aggiudicazione compreso tra euro 50.000,01 e euro 200.000
1% per la parte del prezzo di aggiudicazione compreso tra euro 200.000,01 e euro 350.000
0,50% per la parte del prezzo di aggiudicazione compreso tra euro 350.000,01 e euro 500.000
0,25 sul prezzo di aggiudicazione superiore a euro 500.000
Il diritto non potrà essere superiore ad euro 12.500 a opera.
Nel caso in cui sia applicabile il diritto di seguito ai sensi degli articoli 144 e ss della legge n. 633 del 22 Aprile 1941 , l’aggiudicatario 
s’impegna a corrispondere a Ansuini Aste il “Diritto di Seguito” che spetterebbe al venditore pagare in base all’art 152 comma 1 della legge 
633/41 citata. Ansuini Aste una volta ricevuto dall’Aggiudicatario tale importo s’impegna a versarlo al soggetto incaricato alla riscossione 
per conto dell’artista (S.I.A.E.) a soddisfacimento dell’obbligo del venditore a pagare il “Diritto di Seguito” Tali lotti sono contrassegnati 
accanto al numero del lotto con il simbolo □.
13 mancati pagamenti

L’acquirente dovrà prima di ritirare i lotti a sua cura rischio e spese non oltre 7 giorni dalla data dell’asta completare il pagamento. In caso 
di mancato pagamento in tutto o in parte di quanto dovuto da parte dell’Aggiudicatario Ansuini Aste avrà diritto a sua discrezione:
Risolvere la compravendita, restituire il lotto al mandatario esigendo da parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni 
maturate.
Ottenere per via giudiziale l’esecuzione coattiva dell’obbligo di acquisto.
Vendere il lotto a trattativa privata o nelle aste successive per conto ed a spese dell’aggiudicatario ai sensi dell’art 1.515 del cc salvo il 
diritto al risarcimento dei danni.
Addebitare sull’importo dovuto dall’Acquirente interessi ad un tasso annuo pari al tasso Euribor aumentato del 5%
14 beni Culturali

Per i beni sottoposti a notifica da parte dello Stato ai sensi del D Lgs 22.01.2004 n.42 e ssmm gli acquirenti sono tenuti all’osservanza 
di tutte le disposizioni legislative vigenti in materia. In caso di prelazione da parte dello Stato l’Aggiudicatario non potrà pretendere da 
Ansuini Aste o dal Venditore alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta gia pagate. L’esportazione di oggetti 
la cui datazione risale ad oltre 50 anni è subordinata, in base alle leggi vigenti, alla licenza di libera circolazione rilasciata dalle Autorità 
competenti. Ansuini Aste non assume nessuna responsabilità in ordine ad eventuali restrizione all’esportazione né in ordine ad eventuali 
licenze o attestati che l’Acquirente debba ottenere in base alla legge italiana
15 diritto d’autore

Il diritto d’autore relativo alle immagini, alle illustrazioni nonché il materiale scritto relativo ad un lotto e prodotto da Ansuini Aste è di 
proprietà di Ansuini Aste e non potrà essere utilizzato dall’Acquirente o da altri senza preventivi permesso scritto. 
16 azioni di terzi

Ansuini Aste ha il diritto di trattenere presso i propri locali un lotto per il periodo di tempo ritenuto ragionevole o comunque fino alla 
definizione di eventuali azioni di terzi che fossero comunicate formalmente ad Ansuini Aste o che comunque Ansuini Aste fosse venuta a 
conoscenza riguardanti la proprietà, il possesso o la detenzione del lotto.
17 valori di stima

I valori di stima indicati in catalogo sono espressi in euro e costituiscono una indicazione. Tali valori possono essere uguali, superiori o 
inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concordati con i mandanti.
18 ritiro dei lotti

L’Aggiudicatario, dopo aver saldato le sue competenze dovrà, entro 7 giorni, ritirare i lotti acquistati a propria cura rischio e spese. 
Decorso tale termine Ansuini Aste è esonerata da ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario in relazione alla custodia ed 
all’eventuale deperimento e deterioramento dei lotti. Dopo tale date Ansuini Aste avrà diritto a trasferire i lotti non ritirati a spese e a rischio 
dell’Aggiudicatario presso i propri uffici ovvero magazzini pubblici o privati. Ansuini Aste potrà provvedere all’imballaggio ed al trasporto 
dei lotti a spese e a rischio dell’Aggiudicatario su espressa richiesta di qust’ultimo e previo pagamento dei relativi costi.
19 foro competente

Le presenti condizioni di vendita, regolate dalle leggi italiane sono accettate tacitamente da tutti i partecipanti alla procedura di vendita 
all’asta e restano a disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia relativa all’attivita di vendita all’asta di Ansuini 
Aste è stabilita la competenza del Foro di Roma.
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BID FORM

I the undersigned
Address (Street/ City/ Zip code)
Phone number    email adress
Tax Code/VAT number
Document (type/number/expiration date)

Send the “Offer Form” fax to the number +39 06 45683961 or 

email info@ansuiniaste.com at least 6 hours before the beginning of the auction.

By subscribing this form I oblige myself to purchase the indicated lots at the price I bid 
(excluding the auction rights, calculated on the allotment price, of 24% up to 100.000 
euros, of 20% above 100.000 euros, and 20% on wine, and excluding taxes), giving 
Ansuini Aste the authority to bid on my behalf, considering the reserve prices and the 
other offers in auction room, via phone or web. I totally accept and declare to have 
examined Ansuini Aste’s Selling Conditions,” in accordance and for the effects of the 
articles 1341 and 1342 of the cc. The lots will be allotted at the minimum possible price 
incomparison with the previous bid. In case of equal bids, the first one prevails. Ansuini 
Aste can begiven kind responsibility for accidentally failed bids mistakes regarding 
the execution the latter. The purchaser will take care of collecting the lots. In case of 
allotment, the invoice will be put the above mentioned name and cannot be modified. 
Ansuini Aste can request, at its own discretion, letter of references key money. It is 
possible to request participation crossing the last box.

Date     Signature

Viale Bruno Buozzi, 107
00197 Roma
Italy

T + 39 06 45683960
F +39 06 45683961

info@ansuiniaste.com

ansuiniaste.com

LOT. NR. DESCRIPTION MAX BID LOT. NR. DESCRIPTION MAX BID
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MODULO DI OFFERTA

Io sottoscritto
Indirizzo (Via/Città/Cap)
Telefono     indirizzo email
C.F./P.IVA
Documento (tipo/numero/scadenza)

Inviare il “Modulo di Offerta” via fax allo +39 06 45683961 o email a 

info@ansuiniaste.com almeno 6 ore prima dell’inizio dell’Asta.

Con la sottoscrizione del presente modulo mi impegno ad acquistare i lotti segnalati 
al prezzo da me offerto (esclusi i diritti d’asta, calcolati sul prezzo di aggiudicazione, 
del 24% fino ad euro 100.000 , del 20% oltre i 100.000 e del 20% sui vini, e con 
esclusione degli oneri fiscali) autorizzando Ansuini Aste ad effettuare offerte per mio 
conto,considerati i prezzi di riserva e le altre offerte in sala, telefoniche o via web. 
Accetto integralmente e dichiaro di aver preso visione ai sensi e per gli effetti degli 
artt. 1341 e 1342 cc le Condizioni Vendita” di Ansuini Aste I lotti saranno aggiudicati 
al minimo prezzo possibile in rapporto all’offerta precedente. A parità di offerta prevale 
quella ricevuta prima. Nessun tipo di responsabilità può essere addebitata ad Ansuini 
Aste per offerte inavvertitamente non eseguite o per errori relativi alla esecuzione delle 
stesse. I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. In caso di aggiudicazione 
la fattura verrà intestata con i riferimenti suddetti e non potrà essere modificata. Ansuini 
Aste potrà richiedere, a sua discrezione, una lettera di referenze bancarie o un deposito. 
E’ possibile richiedere la partecipazione telefonica barrando l’ ultima casella.

Data     Firma

Viale Bruno Buozzi, 107
00197 Roma
Italy

T + 39 06 45683960
F +39 06 45683961

info@ansuiniaste.com

ansuiniaste.com

NR. LOT. DESCRIZIONE OFFERTA MAX NR. LOT. DESCRIZIONE OFFERTA MAX
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VALUTAZIONI GRATUITE

IN VISTA DELLE PROSSIME ASTE

ACCESSORI LUSSO - ARGENTI - ARTE CONTEMPORANEA 
ARTE MODERNA - DIPINTI ANTICHI - FRANCOBOLLI - GIOIELLI 

LIBRI ANTICHI - MONETE - OROLOGI - VINI PREGIATI

bracciale BVLGARI anni ‘60
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SALE REGISTRATION FORM/ MODULO DI REGISTRAZIONE

Please complete in block capitals and return (along with one form of ID) to: / Vi 
preghiamo di completare il modulo a stampatello e di spedirlo con una copia di 
un documento di identità a: Fax +39 06 45683961 / Email info@ansuiniaste.com

I agree that Ansuini Aste Conditions of Sale as set out in Ansuini Aste sale 
catalogues or on our website will apply to all sales to me. I hereby agree to 
notify Ansuini Aste immediately in writing of any change in our name or status. 
I agree to provide all my financial references / Dichiaro di accettare che le 
“Condizioni di Vendita” di Ansuini 1860 Aste, edite nei cataloghi di vendita o sul 
sito web di Ansuini 1860 Aste, verranno applicate a le vendite. Con la accetto di 
comunicare immediatamente per iscritto a Ansuini Aste qualsiasi cambiamento 
del mio nome o stato. Mi impegno a fornire tutte le informazioni finanziare.

Sale title / Nome dell’asta: Sale Date / Data dell’asta:

Name / Nome: Paddle / Paletta:

Surname / Cognome: Home Tel / Telefono di casa:

Address / Indirizzo: Work Tel / Telefono dell’ufficio:

City / Città: Mobile / Telefono cellulare:

Date of Birth / Data di Nascita: Fax:

Post Code / Codice Postale: Email:

Fiscal Code / Codice Fiscale: Amount of intented purchase / Previsione di spesa:

How did you hear about this Auction? / Come ha saputo dell’Asta?

Would you like to be added to our e-mail mailing list to receive updates regarding future Ansuini Aste auc-
tions? / Desidera essere inserito nella nostra email list per ricevere future informazioni su Ansuini Aste?

ID Card / Documento d’identità: 

Data     Firma

Viale Bruno Buozzi, 107
00197 Roma
Italy

T + 39 06 45683960
F +39 06 45683961

info@ansuiniaste.com

ansuiniaste.com
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NOTE:
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www.ansuiniaste.com


